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urodzenia (103 osoby, tj. 51% ankietowanych). Ponad 35% ankietowanych to 
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5 Ankietowani oceniali poziom rozwoju gospodarczego 

-

-

-

 

– opinie ankietowanych (w %)

Kategoria Poprawa Pogorszenie Bez zmian

Poziom rozwoju turystyki (w tym uzdrowiskowej)  

i rekreacji 98,0 1,0 1,0

96,0 0,5 3,5

Poziom rozwoju gospodarczego miasta 76,2 6,9 16,8

66,3 5,9 27,2

59,9 1,5 38,6

42,6 21,8 35,5
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rynek pracy.
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no-basenowego oraz sportowo-rekreacyjnego.
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wych, natomiast ponad 35% osób nie dostrzega zmian w omawianym zakresie. 
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Ponad 70% respondentów wieku 18–24 lata i niemal 80% respondentów w wieku 

-

-
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gminy – opinie ankietowanych

18–24 25–32 35–44 45–59

oso- 

by
%

oso- 

by
%

oso- 

by
%

oso- 

by
%

oso- 

by
%

Zdecydowanie  

tak 8 28,7 16 38,1 6 12,0 12 26,7 11 29,7

Raczej tak 13 46,4 18 42,9 26 52,0 14 31,1 10 27,0

Raczej nie 2 7,1 4 9,5 8 16,0 9 20,0 8 21,7

Zdecydowanie  

nie 2 7,1 1 2,4 1 2,0 0 0 2 5,4

Trudno  

3 10,7 3 7,1 9 18,0 10 22,2 6 16,2

Razem 28 100,0 42 100,0 50 100,0 45 100,0 37 100
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cych procesu zaspokajania potrzeb indywidualnych i zbiorowych. Zaspokajanie 

tych potrzeb zachodzi w warunkach pracy, czasu wolnego i w sposobach jego 
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cych zmian (tab. 4). 
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-

nia struktura odpowiedzi respondentów (w %)

Ankietowani

Tak –  

 

 

Tak –  

 

 

 

 
Trudno 

Nie –  

 

 

31,7 3,5 9,4 30,2 25,2

 

Uniejowa 30,5 4,3 9,1 33,1 23,0

 

innych  

35,9 0,0 10,3 17,9 35,9

-

Tak –  

dobry  

na moje 

Tak –  

 

na  

Tak – 

 

 

na moje 

Trudno 

powie- 

Nie –  

 

 
Razem

 

podstawowe  

lub podstawowe 37,5 0,0 12,5 37,5 12,5 100,0

Zawodowe  

zasadnicze 

31,9 0,7 9,6 28,2 29,6 100,0

Licencjackie  

 

22,0 12,0 8,0 36,0 26,0 100,0

Ankietowani
Zdecydowanie 

tak

Raczej 

tak

Raczej 

nie

Zdecydowanie 

nie

Trudno 

14,0 39,0 18,0 6,0 23,0

14,0 39,0 20,0 7,0 20,0

 

34,0 9,0 24,0 9,0 24,0
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PODSUMOWANIE
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9. 

Odpowiedzi respondentów na przedstawione w prezentowanym artykule 

-

czego miasta dostrzega ponad 76% respondentów. Jest to bardzo wysoki odsetek 

odpowiedzi pozytywnych. Z drugiej jednak strony wiele wypowiedzi sugeruje, 

-

mych sukcesie miasta. 
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2010, s. 19.
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S. Pytel, 
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, [w:] J. Hermaniuk, J. Krupa (red.), 

Rzeszów 2010, s. 7–35.
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Summary

It does not often happen in the history of urban development that conditions in which towns 

are functioning are radically changed. Uniejów on the river Warta, with a population of a little 

above 3000, is one of such urban centres – its development path is now taking a new turn due to 

intensive development of tourism and recreation functions.

their opinions on the new situation a survey has been conducted on a random sample of the inhabit-

ants of the city and its region.

The responses received show that generally the perception of the changes is positive – 100% 

of the respondents appreciate the improved appearance of the city and 76% point to increased eco-

nomic growth. On the other hand, there are opinions indicating limited participation of the inhabit-

ants in the success of the city – there are persons who feel to be affected negatively or not at all. This 

may be due to the fact that Uniejów has only very recently started the new development trajectory 

and it is too early for all the residents to feel its impact.


